
 

 

Kort verslag kerkenraadsvergadering 8 januari 2026.  

 

Opening, schriftlezing en gebed.  

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. In het bijzonder degene die nieuw zijn 

als kerkenraadslid. De voorzitter geeft vervolgens het woord aan ds. Blom. Die leest Ezechiël 34: 1 -

16. Profetie tegen de ontrouwe herders van het volk van God. Het is een aanklacht tegen de leiders van 

het volk. Ze dienden vooral hun eigen belang en niet dat van de kudde. In vers 4 worden vijf dingen 

genoemd als taak van de herder. Het zwakke versterken, het zieke genezen, het gebrokene verbinden, 

het afgedwaalde terugbrengen en het verlorene zoeken. De leiders van het volk Israël faalden. God 

zegt dan: Ik schuif die herders aan de kant en Ik zal zelf mijn volk leiden. Dat doet ons heel sterk 

denken aan de Here Jezus en Zijn volbrachte werk. Laten we de vijf dingen die in dit gedeelte 

genoemd worden als kerkenraad goed in de gaten houden. Hierna gaat ds. Blom voor in gebed. 

Afscheid van aftredende ambtsdragers en welkom nieuwe ambtsdragers. 

De voorzitter heeft de ambtsdragers die de kerkenraad verlaten heel hartelijk bedankt voor het vele 

werk dat ze hebben verricht op allerlei deelgebieden van het gemeentewerk en voor hun inbreng 

tijdens vergaderingen en op momenten van overleg en voor de plezierige en constructieve 

samenwerking. Vervolgens heeft hij de nieuwe ambtsdragers bedankt voor hun bereidheid deze taak 

op zich te nemen en de wens uitgesproken dat ze zich snel “thuis” mogen voelen in deze kring. 

Voorbereiding op viering Heilig Avondmaal. 

Er is gevraagd om in de week van voorbereiding op het Heilig Avondmaal voor gemeenteleden een 

bijeenkomst te organiseren waar specifiek aandacht wordt besteed een het Heilig Avondmaal en hoe 

wij ons daar op voorbereiden. Als kerkenraad hebben wij hier mee ingestemd. De invulling daarvan 

moet nog verder geregeld worden. 

Verkiezing moderamen wijkkerkenraad voor het jaar 2026. 

Het moderamen van de wijkkerkenraad zal in 2026 gevormd worden door ds. Blom, Edwin Smelt, 

Henk Harms, Christiaan Koster, Jolanda Toeters en Frits Koerssen. 

Afvaardiging naar A.K. 

Voor het jaar 2026 zijn afgevaardigd ds. Blom, Gerrit Nijland, Renco Paarhuis, Lisanne Gerrits en 

Henk Harms. Er moet nog één afgevaardigde worden benoemd. 

Ouderling van onze wijkgemeente die deel gaat uitmaken van de werkgroep catechese. 

Br. Herald Aalderink zal zitting nemen in deze werkgroep. 

Focus-traject. Vorming Focusteam. 

In overleg met de IZB is voorlopig besloten tot een team van zeven personen. Vanuit onze 

wijkgemeente zullen ds. Blom, Evelyn Landhuis, Altina Koppelman en Ariska Smelt deel uitmaken 

van dit team. 

Verkiezing kerkenraadslid. 

De uitkomst van de bespreking is al opgenomen onder de wijkberichten van Wijk Grote Kerk in de 

kerkbode die op 15-1-2026 is uitgekomen.  

Sluiting, dankgebed. 

Br. Herald Aalderink gaat voor in dankgebed. Hierna sluit de voorzitter de vergadering. 

Henk Harms, scriba. 
 

 


